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Nova Gorica, 8. 5. 2023 

 
Obeležitev Mednarodnega dneva medicinskih sester na zdravstveni šoli 

 
POT SPOMINA 

 

V petek, 12. maja 2023, 
bomo na zdravstveni šoli 

obeležili Mednarodni dan medicinskih sester. 
 
Ob 7.45 se boste dijaki zbrali pred šolo in v spremstvu učiteljev odšli na pohod v Pevmo, vas 
v Italiji, kjer se je rodila in je pokopana prva šolana medicinska sestra na Slovenskem. 
 
Pot nas bo vodila v Solkan, po novi brvi prek Soče, najprej do zaselka Štmaver, kjer bomo 
pomalicali. Dijaki 1.letnika bodo predstavili življenje Angele Boškin, pozdravil pa nas bo tudi 
predsednik krajevne skupnosti Pevma-Oslavje-Štmaver,  g. Lovrenc Peršolja. 
 
Nato se bomo odpravili v vas Pevma, kjer nas bo nagovoril g. Vili Prinčič, pisatelj, publicist in 
novinar. Obiskali bomo grob Angele Boškin, v vaški cerkvi pa si bomo ogledali poslikave 
slovenskega slikarja Toneta Kralja (1900 -1975). 
 
Pot v Novo Gorico nas bo vodila prek solkanskih polj do železniške postaje in nato do šole, v 
Novo Gorico se bom vrnili okrog 13.30. 
 
Dijaki poskrbite za udobno obutev in obleko, ki jo prilagodite vremenski napovedi. V 
nahrbtniku imejte malico, dovolj pijače in veljaven osebni dokument. Med hojo naj bodo 
mobilni telefoni v torbi. 
 
Pohod bo ob vsakem vremenu.  
 
Seznam učiteljev spremljevalcev bo objavljen naknadno. 
 
 
Želim vam, da bi v družbi sošolcev in učiteljev preživeli zanimiv in prijeten dan. 

 
         Zapisala: 

Tanja Čefarin, ravnateljica 

 
 
»Sporočilo ob mednarodnem dnevu medicinskih sester 12. maja, ki ga je izbral Mednarodni 
svet medicinskih sester (ICN) »Naše medicinske sestre, naša prihodnost«, opozarja na 
globalno pomanjkanje medicinskih sester in na etičen odnos do migracijskih politik znotraj 
poklica. Ob tem zagotovo velja poudariti, da s tem geslom pozivamo odločevalce, da je treba 
poskrbeti za zadržanje lastnega kadra, mu izboljšati delovne pogoje, poskrbeti za dobro 
počutje na delovnih mestih, uravnotežiti poklicno in zasebno življenje ter pritegniti v poklic 
mlade generacije.« 


